



日籍太太客串演新歌MV

吳業坤
計劃
3年後
一造
入

◆ 坤哥沒有教太太他獨創的潮語。



◆ 坤哥早前偕太太到東京拍新歌MV。



◆ 高海寧身前日以純白長裙現身頒獎典禮。

香港文匯報訊（記者 達里）吳業坤（坤哥）、高海寧、王君馨、謝嘉怡及楊埕等人前晚出席KOL頒獎禮活動，剛由日本回港的坤哥，表示此行是到東京拍新歌MV，更請了日籍太太客串演出，但談到生育大計，坤哥表示計劃3年後才會積極「造人」。

談到新歌MV，坤哥說：「因為新歌是講至死不渝的愛情，心想都適合她露個面，因為她比較怕醜，但廣東話學得很快，可能對答較弱，但大家都好照顧她。」

記者笑問坤哥有沒有教太太他獨創的潮語？坤哥笑言要慢慢來，因為地道潮語不易掌握，前晚也沒有帶太太同行，擔心她不習慣會一個人躲在一旁。

婚後首年派利是的坤哥笑稱是雙倍開心和雙倍金錢負擔，所以新一年要努力工作。笑指他現在是星夢唱片公司的「一哥」，坤哥說：「不敢當，但今年已決定會出5隻歌，想有新的方向，之前做一隻歌就出一隻，今次就一早揀好了新歌。」坤哥表示以往在音樂上打游擊多年，今次算是正式做回音樂工作，而且拍劇又有選擇權。

問到新年大計是否包括「造人」，坤哥稱計劃3年後才做爸爸，與太太有共識想在婚後有多一點二人世界的時間。至於太太來港會否有幕前工作，坤哥透露太太會向KOL方向發展，同時也想做花藝師。問坤哥會否引薦太太加入TVB？他說：「太太不想有電視台的規限，所以會以網絡平台為主。」提到坤哥在日本與高層樂易玲一起見佐藤健，他說：「是緣分，我們是經朋友介紹的，樂小姐當然想傾合作，原來真的有人可以咁靚仔，如果他跟TVB合作，我可以唱首主題曲都已經好開心。」

高海寧接新劇不敢多吃

穿上白色貼身晚裝展現美好身段的高海寧（高Ling），表示也想向KOL界發展，但她自嘲因懶惰，需要請專人剪片和拍片，有機會要向陳凱琳請教和請求介紹專業團隊。下月將與余詩曼及李施嬅拍新劇的高Ling，暫時已收到10集劇本，預計農曆年假期後開始試造型和圍讀，她說：「我與馬國明、李施嬅有較多對手戲，監製吩咐我要留長髮及喰弗，因為戲服都比較貼身，所以現在都不敢再多吃，新年吃得太開心了，還有很多生日飯未吃。」

王君馨以新歌造型，穿上超高衩裙亮相，她表示在頒獎禮上會首播她的新歌《Light It Up》，更指新歌是她的「救命歌」，她說：「自己每次缺乏信心時就會聽，可以重新喚起自己的熱情。」王君馨表示新歌繼續是自資形式製作，獨力包辦作曲、填詞及監製工作，單是MV後期製作已花了一年時間，很期待之後與舞蹈員一起同台表演。



◆ 王君馨很高興在頒獎禮上首播了她的新歌。



◆ 謝嘉怡身打扮十分亮眼。

穿上百磅防爆衣 袁偉豪動作慢半拍

香港文匯報訊（記者 達里）無綫資訊節目《警聲百二秒》透過輕鬆手法，在120秒內介紹警隊資訊，包括日常工作、特殊裝備，讓觀眾全方位了解減罪信息。一連52集的節目會定期請來藝人客串演出，包括有袁偉豪、黃建東、鄧智堅、鄭潔楹及江嘉敏等，逢周日晚七點半翡翠台播映。

今晚播出一集「拆彈豪心」講述袁偉豪（Ben）一心想成為拆彈專家，在專人指導下了解執行任務時的工具及裝備，除了可遠距離拆彈的機械人

外，還有重達100磅的防爆衣。Ben穿起百磅防爆衣後動作也變得緩慢，他笑道：「的確會慢半拍，因為套衫很重又繁重，加上頭盔令活動能力大減。其實爆破衣內有相應的透氣設施和風扇，所以拍攝時都舒服的，是一次幾難忘的經歷。」

已第二次演出《警聲》的Ben，之前曾扮演電話騙徒，完全放下包袱演出，不論是欺騙人時的虛情假意，或受害人容易上當的不屑，行騙得逞後的奸笑都很有喜感。Ben坦言也期待



◆ 袁偉豪透露爆破衣內有相應的透氣設施和風扇。

再拍喜劇，他說：「我自己好鍾意做喜劇，扮騙徒的效果有很多是即場度出來，對上一次做喜劇已經是5年前的《棟仁的時光》，近年都演較沉重的角色，希望可以做多些喜劇。」

《香港飯局》今晚首播 暢談民生議題 城中熱話



香港文匯報訊（記者 達里）由三大政壇元老曾鈺成、程介南、石禮謙主持的全新節目《香港飯局》將於今晚10點在翡翠台首播，3位主持縱橫政界多年，擁有豐富的資歷及人脈，經歷時代的變遷仍然對香港的經濟、基建、醫療、民生及娛樂事事關心，他們將邀請社會不同領域均有成就的嘉賓上節目聚首，並由星級名廚主理飯局，一起品嘗美食兼深入探討城中熱話，分享他們的政治智慧及對各項民生議題的獨特見解。

首集嘉賓請來前商務及經濟發展局局長馬時亨、公共政策顧問林緻茵、區議員郭芙蓉、補習社校長韋文傑及議員助理劉天正，並由名廚陳強炮製新春意頭佳餚。3位主持與眾嘉賓一起研討香港社會經濟復甦，對基層市民、青年，甚至是商界所帶來的機遇，又分享從疫情到復常，普羅大眾及小商戶所面臨的困難，並建議政府如何對有需要人士提供相應的援助，才能夠讓市民受惠。

準備帶太太遊迪拜 喬寶寶再做爺爺半退休

香港文匯報訊（記者 達里）喬寶寶昨日現身黃浦出席新城電台節目訪問。喬寶寶趁農曆新年回港度歲兼工作，他笑稱現在處半退休狀態，閒時以弄兒孫為樂和與太太旅行遊玩，無意回流香港再打拚。

剛再做爺爺的喬寶寶表示孫女有兩個月大，孫仔就有一歲半，今次返港主要有公司請他做快閃店長，而且照顧周到包住宿和機票，預計到4月才離開。喬寶寶表示已在蘇格蘭安頓好家人，餐館也交由妹妹和妹夫打理，他閒時才客串做吧檯招呼顧客。

見他身形脹了一個碼，他笑道：「是的，因為蘇格蘭天氣很乾，即使跑步都沒有汗出。」他

表示兒子已投身社會工作，他可以安心退下來享受生活。問到現時有沒有戲癮發作，他說：「都有的，看看有沒有機會，我又不揀角色來做的。」至於會否再回流香港，他說：「應該不會了，因為家人剛安頓好，我也想有多些時間陪家人，之後就會帶太太到迪拜遊玩。」

◆ 喬寶寶上電台節目
接受薛家燕訪問◆ 李玟自傳出婚變後首次透露自己的身體狀況。
◆ 李玟腳掌部位纏上紗布繩帶。

香港文匯報訊（記者 文芬）樂壇天后李玟繼早前傳出婚姻不穩後，近日又傳來因腳傷再度住院的消息。李玟近日在社交平台上載了一張躺在病床上治療的照片，床邊是兩台正在使用的電磁波紅外線燈，並寫下：「就是害怕手術結束我不能像以前那樣跳舞，跳舞讓我快樂。暫時要逼自己乖，不能亂動亂跳。」

李玟去年傳出暴瘦，體重僅剩42.3公斤，讓粉絲相當心疼。



◆ 左起：黎文卓、劉敏斌、鄧俊杰、徐小明主持拜神及醒獅儀式。



◆ 高志森（右）前來祝賀新任主席和小明哥。

他說：「我就像廚師一樣研究菜式，資源方面主席也承諾會全力支持。」小明哥表示現時有新主席及新資金，是他安心入職的一個條件。他笑道：「希望不止有糧出，有錢才可以做到好製作。」

陳美濤不計較酬勞

新主席劉敏斌稱有幸加入亞視大家庭，希望以牽頭作用吸引身邊財經界朋友加入，預計投資的資金也要看徐小明的計劃，之後再向董事局申請，他會盡最大努力去支持對方。

擔任新春團拜司儀的陳美濤表示現在與公司沒有合約，但作為娘家只要公司有需要就會回來幫手，即使沒酬勞也不會計較。問到亞視有新班底會否再簽約，她說：「都會考慮，相信轉了管理層會有新景象。公司現在有新資金，應該會有新計劃，我相信亞視，因為公司陪伴了香港人很多年，亞視永恆。」

小明哥在台上致辭表示亞視3年前已接觸他，當時他因有工作在身，加上疫情關係未有答應，直至現在被公司的誠意動打動，以及他想在退休前做一件有意義的事，就是貢獻娘家，才決定加入管理團隊，他說：「今次已經是第四次進來，感覺是百感交集，之後我們的方向，無論什麼模式都好，內容很重要，製作也要加強，同時亦會培育新演員，配合大灣區經濟及世界的發展，我們長遠都會向這個方向發展。」

亞視稍後會與著名經濟學家郎咸平教授合作全新節目《亞視郎財經》，亦會開始籌備製作電視劇及電影。小明哥

表示也會向亞視舊人招手，新人都會吸納，希望做到新舊融合。只上班第二天的小明哥深信公司會繼續舉行皇牌選美節目《亞洲小姐》，問到有什麼妙計抗衡TVB及ViuTV的競爭，他說：「抗衡兩個字講不出，因為我們不再是免費電視，已經沒有收視競爭，說不定將來有合作機會，TVB是香港的龍頭大哥，ViuTV的年輕人節目也做得好成功，我們也要向他們學習。」

至於打響頭炮會是什麼節目，小明哥笑稱暫時不要給他壓力，現在要看市場環境再決定製作，

◆ 左起：譚夢娜、李芷菱、林海茵、范莎莎出席亞視新春團拜。



◆ 陳美濤擔任新春團拜司儀。